

Helyzetkép választás előtt

A magyarországi morális, szociális és gazdasági helyzetről tájékoztatták a sajtó képviselőit Soltész Miklós és Domokos László fideszes országgyűlési képviselők a múlt héten szombaton Békésszentandrásán. A sajtótájékoztató bevezetőjeként Hamza Zoltán Békésszentandrás polgármestere köszöntötte a megjelenteket, beszámolva arról, hogy a két politikus a tájékoztatót követően a Mozgáskorlátozottak Békésszentandrásai Egyesületének fórumán vesz részt. Ezt követően Soltész Miklós

a Fidesz népjóléti kabinetjének vezetője számolt be arról, hogy a legújabb kormányintézkedéseknek köszönhetően a legelesettebbeket miként hozza hátrányos helyzetbe a most felállt Bajnai-kabinet. A rehabilitációs járadékok elvonásával, a nagy fogyatékos szervezetek támogatásának ki nem fizetésével szorítottan elfogadhatatlan módon sújtja a fogyatékos emberek teljesebb élethez való lehetőségeit. Domokos László közgazdászként a kormány gazdasági intézkedéseit vette

gőrcső alá, azt a következtetést vonva le, hogy most fizetnek meg velünk a kormány gazdaság-, és társadalompolitikai hibáinak az árát, s ez elfogadhatatlan olyan helyzetben, amikor az intézkedések mögött nem áll társadalmi legitimitáció, vagyis választás. Mindkét parlamenti képviselő az előrehozott országgyűlési választások megtartásában látja a problémák megoldásának alapfeltételét, a társadalmi legitimitáció megteremtésével. De szerintük erről szól a közelgő Európa Parlamenti képviselő választás is, melyen a társadalom ítéletet fog mondani a szocialisták eddigi kormányzása fölött.

Tisztelt Szarvasiak!

Tisztelt Választópolgárok!

A **FIDESZ Magyar Polgári Szövetség** 2009. április 24-én pénteken reggel nyolc órától, majd ezt követően a **piaci napokon** – április 26-án és 28-án – a **városi piacnál lévő irodájába** várja az **ajánló szelvényeket** leadni kívánókat.

Ezen kívül a Kossuth L. utca 50 szám alatt, a Graffiti melletti **Zöld Oroszlán Gyógynövényboltban** is leadhatják a kopogtató cédulákat.

Jöjjen el, hozza el, ha mi nem találtuk meg Önt, minket itt megtalál!

Mondja el véleményét, ne dönthessenek nélkülünk rólkünk!

A **FIDESZ helyi csoportja**

A Jobbik leadta

A Jobbik Magyarországrért Mozgalom a pártok közül elsőként adta le az Országos Választási Bizottságnak az ajánlószelvényeit, melyeket a bizottság elfogadott, és nyilvántartásba vette a párt listáját, valamint jelöltjeit. A Jobbik listáját a www.valasztas.hu honlapon a „Jelöltek, listák menüpont alatt találják az érdeklődők. A Jobbik listájának 13. helyén kapott helyet a Jobbik Szarvasi elnöke, Samu Tamás Gergő, aki az információk szerint valamennyi lista tekintetében az egyetlen Békés megyei jelölt lesz.

Aukciós kiállítás

Amint arról már hírt adtunk, a múzeum zongoravásárlásának támogatására szervez Szabó László egy jótékonyági aukciót, melyre helybeli művészek ajánlanak fel műalkotásaikból. Az aukcióra – jótékonyági árverésre – bocsátandó tárgyakat a múzeumban állítják ki. Az aukciós kiállítás megnyitója április 25-én, szombaton 16.30-tól lesz a Tessedik Sámuel Múzeumban. A kiállítást megnyitja Szabó László és Roszik Zoltán.

PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?



BÁV ZÁLOGHITEL

Egyszerűbb, biztonságosabb, gyorsabb



**ÚJABB
KÖLCSÖNÖSSZEG EMELÉS**

**+ 15%-KAL
TÖBB
KÖLCSÖN**

**SZARVAS
SZABADSÁG ÚT 54-56.**

TEL.: 66/215-751

BÁV BIZOMÁNYI KERESKEDŐHÁZ ÉS ZÁLOGHITEL ZRT.